

Мемориал Марлен Дитрих в Берлине оказался нежеланным

Такая на первый взгляд естественная мысль, что в родном городе Марлен Дитрих — Берлине — должно быть место, посвященное памяти актрисы, неожиданно вызвала жестокие споры в столице Германии. Оказывается, многие берлинцы до сих пор не могут простить Марлен ее «предательства» — отъезда в Голливуд. Обсуждение этого вопроса в совете города приняло масштабы прямо-таки политические. Правое крыло депутатов предложило назвать именем актрисы запущенную и бедную улицу Темпельгофер Вег, расположенную в районе Шенеберг (будущая кинозвезда родилась именно в Шенеберге). Напротив, левые считают, что в Marlene-Dietrich-Platz нужно переименовать площадь Кайзера Вильгельма. Возмущенный немецкий кинопродюсер Артур Браун заявил, что подобные дебаты позорят город. «Большой мемориал Марлен Дитрих должен быть воздвигнут в историческом центре города, около Бранденбургских ворот», — считает он. «Марлен достойна не только своей улицы или площади, но и своего музея в Берлине», — поддерживают Брауна экс-президент Германии Рихард фон Вайцеккер, экс-канцлер Гельмут Шмидт, режиссер Милош Форман и актер Клаус Мария Брандауэр.

Маргарита Гузеева



Коммерсантъ в -slavsky - 1997, -22 авг. - с. 10